

## Erratum

---

**Erratum/Correction** of Keppel D and Weis JG. The Rarity of “Unusual” Dispositions of Victim Bodies: Staging and Posing. *J Forensic Sci* 2004 Nov;49(6):1308–1312.

The current sentence reads, “Viewed another way, among the 67 murders where the victim is disposed of in some unusual manner, 20.9% are staged, and 9% are posed, leaving 70.1% which are unusual but not staged or posed.”

The corrected version should read, “Viewed another way, among the 67 murders where the victim is disposed of in some unusual manner, 20.9% are posed, and 9% are staged, leaving 70.1% which are unusual but not staged or posed.”

Also, the word “Unusual” is misspelled in the title inadvertently.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Keppel D and Weis JG. The Rarity of “Unusual” Dispositions of Victim Bodies: Staging and Posing. [Published erratum appears in *J Forensic Sci* 2005 Sept;50(5)] *J Forensic Sci* 2004 Nov;49(6):1308–1312.